

■公司快讯

中钨高新
因重大事项停牌

中钨高新称公司正在讨论重大无先例事项，公司股票将于公告刊登之日起停牌。

鑫科材料
定向增发获批

鑫科材料非公开发行A股股票申请已获中国证监会审核有条件通过。

国电电力
去年发电增一成多

截至2007年12月31日，国电电力全资及控股企业2007年度已累计完成发电量657.95亿千瓦时，较上年同期增长了13.8%。

沈阳机床
获增值税退税

沈阳机床获财政部退增值税，合计人民币31044589.90元，该笔收入计入公司2007年损益。

桂冠电力拟参股
北部湾银行

桂冠电力拟参股北部湾银行，参股份额为1.8亿股，重组后占股比9%，出资额为3.6亿元。

首钢今年压产400万吨

总公司承诺置换停产设备

为支持北京成功举办奥运会和治理首都环境污染，首钢将于2008年开始，分步实施压缩北京地区钢铁生产的计划。而压产显然将给首钢股份的经营环境和股东权益带来一定变化，今日首钢股份和首钢总公司发布公告，首钢总公司承诺通过资产置换或收购的方式，将因压产而停产的设备置出上市公司。

首钢股份今日就关于首

钢涉钢产业压产400万吨的相关情况进行了披露，并表示压产对公司主营利润影响有限。不过，压产后，关联销售收入的减少、原燃料及钢材价格波动等市场因素，将对本公司主营利润的影响程度有所加大。另外，奥运期间限产的产量损失，公司将通过不同季度生产与检修的合理调配做相应的弥补。

不过首钢总公司针对压产给首钢股份所带来的

影响，作出了若干承诺。总公司表示，将在2010年底前履行在股权分置改革期间所做的资产置换的承诺，同时，因压产使首钢股份停生产的设备，将由首钢总公司通过资产置换或收购方式置出公司，保证上市公司法人财产不受损失。此外，还有将协助首钢股份落实冷轧薄板专项贷款的贴息事项等。

快报记者 田露 应尤佳

上海建工集团 2007 年中标额达 90 亿元

以上海建工为主体的上海建工集团拓展国内建筑市场竞争频频见效。记者从该集团获得的最新信息显示，上海建工集团2007年内凭借其综合优势已在国内中标承接了百余个建筑工程项目，工程合同额达90亿元，同比的增长达50%以上。

统计显示，该集团承建国内建筑工程项目如今已涉及全国20多座城市，其中包括沈阳第一高楼沈阳茂业城工程、广州市中

心高309米的珠江城工程、舟山岛海底应急引水管敷埋工程、长沙市博物馆工程和太原市跨越汾河的火炬大桥工程、北京中央美院美术馆工程等。

据了解，在长三角地区的南京、无锡、苏州、昆山和徐州等城市，上海建工集团多家企业正在承建一批当地有影响力的工作；上海建工集团在“迎奥运”背景下进入北京，通过承建国家大剧院和中央美院美术馆等

一批工程，树立了信誉，站稳了脚跟，为向环渤海中心城市、尤其是向天津滨海新区拓展打下了坚实的基础；以广州“迎亚运”为代表的“珠江三角洲”城市也已成为建工集团主动出击的“主战场”，并取得了突破性进展。与此同时，上海建工集团在辽宁沈阳、江西南昌、湖南长沙等省会城市和山东青岛、海南博鳌等沿海城市获得一批在当地有影响的工程。快报记者 杨伟中

“礼”动全省，邮政“五节联送”闪亮登场！

随着元旦刚过，春节、情人节、元宵节将接踵而至，节日礼品市场逐渐升温，礼仪递送服务高峰也将来临。为了更好地满足广大企事业单位和个人的礼品递送服务需求，江苏邮政全面启动独具特色的“五节联送”业务。

今年，“五节联送”礼仪业务亮点多多：一是礼品种类亮点多，为了迎接节日礼仪递送服务旺季，江苏邮政针对商务客户与个体消费者不同层次的需求，组织了品种丰富、各具特色的礼品货源，在原有鲜花、蛋糕等礼品的基础上增加了珍藏邮册、报刊订阅卡、电费充值卡、百科全书、奥运纪念商品、地方土特产、普洱

茶等八大系列近百种商品。这让企业客户在选择商务礼仪慰问品和发放员工福利的时候有了更加丰富的选择，因此“五节联送”业务一经推出，就受到了企业客户的青睐，南京市仅一天就有多家企业预定了该项业务。

二是，套餐礼包亮点多，考虑到客户在送礼中的实际需求，邮政还推出了多种礼品混搭的大礼包套餐，比如土特产礼品类的“农佳汇”礼包，客户在选购礼品的时候，可根据自己的实际情况就单个礼品进行挑选或按礼包挑选。

三是，服务方式亮点多，江苏邮政利用同城配送、寄递和品牌等资源优势，将礼品与

邮政业务相结合，客户在选择礼品的同时可以享受邮政的递送服务，方便、快捷、省心。今年邮政还增加了“五节联送”业务办理方式，客户可通过拨打11185邮政热线，或是登录www.js11183.com网站，亦或是到全省各大邮局营业厅办理此项目业务。

江苏邮政用“五节联送”的创新业务给“礼尚往来”的传统添加新的注脚，同时也为企业单位提供了一个更新的礼仪情感营销的平台，在礼物的传递中传达商务伙伴之间的礼仪慰问，传达企业对员工的人文关怀，更展现了企业的文化形象，提升企业价值。

喜迎 2008-- 太平新年大献礼 太平商场劲掀新一轮酬宾风暴

新年伊始，太平商场挟12月31日“岁末迎新特卖会”超强疯狂、超强火爆之余

自元月5日起，在商场购穿着类商品满200元送100元现金，满400元送200元现金，以此类推，多买多送。同时特别推出：具有投资和珍藏双重价值的泰山金条，是上市公司“山东黄

金”的产品，价格与上海黄金交易所交易价同步，并且可以回购变现。第四届太平羊毛羊绒节全场羊毛衫3-6折，海尔曼斯07款7折，06款5.8折，鄂尔多斯羊绒衫特价款260元，嘉斯瑞

尔纯绒衫180元起，斯庆高娃羊绒衫3-4折；二楼男装部羽绒服特惠：波司登5.8折、雪中飞、雅鹿、千仞岗5折；康博、鸭鸭45折等。三楼女装部羊绒大衣2折起，新款棉衣5折起，新

款女裤现价再7折；四楼中老年女装3折起，荣萍棉衣原价498元现价150元，艾美妮棉衣原价318元现价100元；内衣2折起，宜而爽、飞马内衣全场5折。

2008年1月5日 星期六

2008年1月5日 星期六